

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, профессора, профессора кафедры страхования и управления рисками ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права»

Бахматова Сергея Александровича

на диссертационную работу **Семеновы Екатерины Владимировны** на тему «Развитие накопительного страхования жизни физических лиц в Российской Федерации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Семенова Екатерина Владимировна в 2010 году с отличием окончила ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» по специальности «Финансы и кредит» (специализация «Страхование и управление рисками»). После получения высшего образования в том же году была зачислена в аспирантуру ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» на очную форму обучения по специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит».

Будучи студенткой, она активно участвовала в многочисленных научных конкурсах, в том числе в III туре Всероссийской студенческой олимпиады по страхованию в г. Иркутск (2008 г.) и в г. Хабаровск (2009 г.), ежегодных вузовских конференциях, имела научные публикации в кафедральных сборниках научных трудов.

Трудовой путь соискатель начала в 2009 г. в Обществе с ограниченной ответственностью «Кредитно-страховой центр «Росальянс» в должности специалиста. В июле 2010 г. приглашена на должность главного специалиста в Филиал Общества с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» в Иркутской области. С февраля 2012 г. продолжила трудовую деятельность в Иркутском филиале Открытого Акционерного Общества «СОГАЗ» в должности ведущего специалиста. С сентября 2014 г. и по настоящее время Семенова Е.В. работает старшим преподавателем на кафедре

предпринимательства и управления в сфере услуг и рекламы в ФГБОУ ВПО «Иркутский государственный университет», факультет «Сервис и реклама».

Семенова Е.В. отличается коммуникабельностью, порядочностью, целеустремленностью, работоспособностью, принципиальностью, профессиональной компетентностью и творческим подходом.

В процессе работы над диссертацией автор провела серьезную работу по сбору, анализу и обобщению теоретического и практического материала, выработала значимые выводы и рекомендации, проявив целеустремленность и профессионализм. Семенова Е.В. опубликовала 9 работ, в том числе по 5 в изданиях, рекомендованных ВАК, все по теме диссертации. Также она активно участвовала в научных конференциях и круглых столах, проводила лекционные занятия со студентами заочной и очной форм обучения по дисциплинам «Страхование», «Страхование и управление рисками» в ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» и принимала участие в прочих мероприятиях кафедры и ВУЗа.

Диссертация «Развитие накопительного страхования жизни физических лиц в Российской Федерации» соответствует критериям раздела II «Положения о присуждении ученых степеней», написана в полном соответствии с действующими нормами и правилами, заслуживает рекомендации к защите, а ее автор, Семенова Екатерина Владимировна достойна присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит».

Научный руководитель:

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры страхования и
управления рисками ФГБОУ ВПО
«Байкальский государственный
университет экономики и права»



С. А. Бахматов

*подпись С.А. Бахматова
заведующий кафедрой сервиса
Анисимова И.А.
18.02.15*